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        N A T J E Č A J

  


                     za radno mjesto
Rukovatelj centralnog grijanja i termoventilacije i domar, jedan izvršitelj na puno neodređeno radno vrijeme. Probni rad dva mjeseca. Mogu se javiti pripadnici oba spola.
UVJETI: srednja stručna sprema (IV. stupanj obrazovanja – četverogodišnji nastavni program, srednja tehnička škola strojarskog ili elektrotehničkog usmjerenja s najmanje tri godine radnog iskustva u struci i  položen stručni ispit prema Pravilniku o stručnom osposobljavanju i provjeri znanja za upravljanje i rukovanje energetskim postrojenjima. Prednost imaju kandidati osposobljeni za samostalno rukovanje plinskim kondenzacijskim kotlovima MGK  Wolf. 
Natječaj je otvoren osam dana od dana objave na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Uz prijavu na natječaj priložiti: 
životopis, domovnicu, dokaz o stručnoj spremi, uvjerenje o položenom stručnom ispitu, uvjerenje da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak po osnovi članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Prijave s kopijama natječajne dokumentacije slati ISKLJUČIVO poštom na adresu: Trg 
sv. Florijana 14 b, 48260 Križevci. Natječajnu dokumentaciju ne vraćamo. Od kandidata ili kandidatkinje čija ponuda bude prihvaćena,  prije sklapanja ugovora o radu, bit će zatraženo   da priloži originalne dokumente i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti prema Pravilniku o poslovima na kojima radnik može raditi samo nakon prethodnog i redovnog utvrđivanja zdravstvene sposobnosti ( NN 70/2010.)
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